

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
Суоярвская спортивная школа**

***ОТЧЁТ О РАБОТЕ
ЛЕТНЕГО СПОРТИВНО - ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО
ЛАГЕРЯ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ДЕТЕЙ
ПРИ СУОЯРВСКОЙ СПОРТИВНОЙ ШКОЛЕ***

г. Суоярви

2025

Девиз лагеря: «Улыбайся каждый раз, для здоровья это класс!»

Цель работы летнего лагеря - Организация отдыха и оздоровления обучающихся школы в летний период. Создание оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых детей, их оздоровление и творческое развитие.

Задачи:

- создать оптимальные условия для укрепления здоровья и организации досуга детей во время летних каникул
- предоставить ребенку реальные возможности самоутверждения в наиболее значимых для него сферах жизнедеятельности, где в максимальной степени раскрываются его способности и возможности;
- создать условия для развития духовно-творческой личности ребёнка.
- организовать профилактику детской безнадзорности в каникулярное время;
- укреплять связь школы, семьи, общественности, учреждений дополнительного образования детей, культуры, микросоциума, ГИБДД, МЧС в организации каникулярного отдыха, занятости детей и подростков.

Летний лагерь сегодня – это:

1. Возможность для творческого развития, обогащения духовного мира и интеллекта ребенка.
2. Укрепление здоровья и организация досуга обучающихся.
3. Профилактика вредных привычек, детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и социальная защита прав и законных интересов детей.

Именно первоочередной задачей летнего спортивно-оздоровительного лагеря является физическое и духовное оздоровление детей и подростков.

Работа включала в себя разноплановую деятельность, объединяя различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях спортивно-оздоровительного лагеря. Зачисление детей производилось на основании заявлений родителей с предоставлением копий свидетельства о рождении/паспорта, медицинского полиса и медицинской справки. В лагерь были вовлечены дети: из многодетных семей - 4, из семей одиноких родителей -3, дети из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуацией-1, дети СВО- 1 ч. В режиме летнего лагеря было предусмотрено двухразовое питание (завтрак, обед) в школьной столовой. Для чего был заключён договор на питание с МОУ «Суоярвская СОШ».

Лагерный день начинался линейкой, где подводились итоги предыдущего дня, объявлялись планы на текущий день, производилась перекличка; обязательным было проведение утренней зарядки на свежем воздухе; участвовали в оздоровительной, интеллектуальной деятельности и культурно-массовых мероприятиях. Лагерный день заканчивался также линейкой, где подводились итоги дня.

План воспитательной работы, проводимый воспитателями в спортивно-оздоровительном лагере, составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный характер, затрагивало все аспекты и направления воспитательной концепции. Очень важно заинтересовать, увлечь детей интересной деятельностью.

Летний спортивно-оздоровительный лагерь для детей с дневным пребыванием реализовывался в сроки со 2.06.2025 г. по 8.06.2025 г. продолжительностью смены 7 день. Количество детей, посещавших лагерь – 30 человек. В течение смены дети находились в лагере с 08.45 до 14.30, в соответствии с утвержденным режимом дня.

Основной состав лагеря – это обучающиеся Суоярвской спортивной школы в возрасте 6.5–14 лет.

Кадровый состав спортивно-оздоровительного лагеря:

- начальник лагеря
- тренеры-преподаватели (воспитатели)
- медицинский работник
- уборщик служебных помещений.

Лагерь работал по следующим **направлениям**:

- спортивно-оздоровительное
- гражданско-патриотическое
- художественно-эстетическое и досуговое
- организационное

Материально-техническое обеспечение:

- финансирование за счет Фонда социального страхования, средств местного бюджета и родительские средства;
- два спортивных зала;
- стадион с футбольным полем;
- спортивная площадка с тренажёрами;
- кабинеты;
- художественные средства, игры настольные и др.;
- хозяйственный инвентарь;
- аудиотека, фонограммы;
- канцелярские принадлежности;
- компьютер с выходом в Интернет, принтер, ксерокс.

В тесном сотрудничестве спортивно-оздоровительный лагерь работал с :

- сотрудниками Государственной инспекции по маломерным судам, а также Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Пряжинскому и Суоярвскому районам;
- Движенем Первых Суоярвского муниципального округа;

- сотрудниками ОМВД России "Суоярвское";
- Культурно-досуговом центром г.Суоярви;
- Центральной библиотекой Суоярвского муниципального округа;
- Детской школой искусств;
- с родителями обучающихся;

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

1. Улучшилась психологическая и социальная комфортность в едином воспитательном пространстве лагеря.
2. Сохранилось и укрепилось физическое и психологическое состояние здоровья детей и подростков.
3. Были удовлетворены потребности и интересы обучающихся.
4. Расширился кругозор детей, наблюдается развитие их организаторских и творческих способностей.
5. Личностный рост участников программы.
7. Укрепление связей между разновозрастными группами детей.
8. Снизился темп роста негативных социальных явлений среди детей.

Оценка результативности данной воспитательной деятельности осуществлялась:

На уровне педагогов: по критериям удовлетворенности достигнутыми результатами и повышения уровня профессиональной компетенции.

На уровне обучающихся: по критериям сформированности положительных качеств и свойств личности ребенка.

Результаты анкетирования на выходе показали, что всем детям понравилась жизнь в лагере, что все нашли новых друзей, каждый смог чему-то научиться сам и научить других. Все желали друг другу удачных каникул, исполнения желаний, успехов. В сердце каждого останутся все лагерные мероприятия. Результаты анкетирования свидетельствуют, что в целом ожидания от пребывания в спортивно-оздоровительном лагере у ребят оправдались. Ежедневно проводились методические «летучки» воспитателей лагеря по корректировке работы спортивно-оздоровительного лагеря. Все запланированные КТД выполнены и проведены на хорошем организационном уровне. Проведение коллективно-творческих дел необходимо для развития у ребенка базовых компетенций, коммуникативных отношений, чувства сопереживания, коллективизма; развития кругозора, знакомство детей с различными профессиями людей. Хочется сделать вывод, что работа лагеря прошла интересно. Дети смогли себя реализовать по своим возможностям, проявив активность и инициативу, укрепили здоровье, у многих появилось желание участвовать в работе лагеря на следующий год. Отдых и оздоровление детей прошли без чрезвычайных ситуаций и серьезных нарушений. А тренера-преподаватели также были удовлетворены

своей работой и планируют в следующем году снова пройти этой дорогой вместе со своими учениками.

Начальник лагеря

М.В. Пименова